



ČESKÁ GYMNASTICKÁ FEDERACE

Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6

IČ: 00540471, DIČ: CZ00540471, bankovní spojení: 1724809504/0600

tel: +420 242 429 260 e-mail: cgf@gymfed.cz web: www.gymfed.cz

Pozvánka na školení rozhodčích a seminář trenérů

Vážené/í rozhodčí, budoucí rozhodčí a trenéři,

jménem TKŽ SG si Vás dovoluujeme pozvat na školení rozhodčích a seminář trenérů pro tento OH cyklus 2022-2024.

Na základě rozhodnutí předsedkyně TK SGŽ a komise rozhodčích budou v tomto olympijském cyklu probíhat školení všech tříd rozhodčích v SGŽ centrálně a budou organizované pod hlavičkou ČGF.

První část školení pro rozhodčí I. a II. třídy a školení III. třídy budou probíhat on-line s možností omezeného počtu účastníků prezenčně v Praze. Nabízíme také společné sledování on-line v Hlučíně za přítomnosti mezinárodní rozhodčí Jany Všetěčkové, která ev. vysvětlí/ zodpoví přítomným jejich otázky. Již máme vyzkoušenou platformu, na které bude probíhat on-line školení, zkoušeli jsme ji při loňských školeních. Není potřeba zvláštní HW nebo SW vybavení, pouze kvalitní připojení k internetu. Školení budou vedena rozhodčími s mezinárodní kvalifikací.

Druhá část školení pro rozhodčí I. a II. třídy a zkoušky budou probíhat prezenčně v Praze. Zkoušky pro III. třídu budou probíhat prezenčně v Praze a Hlučíně, vyberte si dle Vašich časových možností.

Závazné přihlašování probíhá přes Google formulář:

<https://forms.gle/Mc5seqoDvbaKK5LaA>

V případě naplnění kapacity prezenčního školení budete včas informováni a budete přesunuti do skupiny on-line. V případě naplnění kapacity zkoušek budete včas informováni a budete si muset vybrat jiný termín.

Zároveň se mohou na školení přihlásit i trenéři, pokud se chtějí dozvědět detaily k novým pravidlům, samozřejmě nebudou skládat žádné zkoušky.

Vezměte prosím na vědomí, že prezenční účast na školeních a zkouškách se bude řídit aktuálními epidemiologickými opatřeními.

Detailní časový pořad jednotlivých školení a zkoušek a všechny informace Vám budou zaslány po uzávěrce přihlášek. Pořadatel školení nezajišťuje ubytování a stravování pro účastníky.

Uzávěrka přihlášek je 15.12.2022

Případné dotazy prosím zasílejte na email petrakailova@post.cz.

Těšíme se na Vaši účast

Lenka Šotolová a Petra Kailová
TK SGŽ



A. Školení rozhodčích I. a II. třídy (podmínka min. III.třída po dobu 2 let)

Školení je vhodné pro stávající rozhodčí II. třídy nebo pro stávající rozhodčí III.třídy, kteří si chtějí zvýšit kvalifikaci na I. resp. II.třídou. Předpokladem pro úspěšné absolvování zkoušek je znalost zápisu sestav ve znacích. Školení má dvě části. V první části bude probíhat vysvětlení teoretické části pravidel a také praktická výuka vyhodnocení sestav (D a E známka). V druhé části bude pokračovat výuka vyhodnocování sestav a bude následovat teoretická a praktická zkouška.

Lektoři školení: P.Kailová, L.Šotolová, Z.Hořká,

Školení 1.část:

6.1.- 8.1.2023 Praha (on-line nebo prezenčně v omezeném počtu)

6.1.- 8.1.2023 Hlučín (prezenční společné sledování on-line)

Školení 2.část + zkoušky:

27.1.-29.1.2023 Praha (prezenčně)

Cena školení vč. zkoušek je 1.500,- Kč. Na základě přihlášek budou vystaveny faktury k úhradě.

B. Školení rozhodčích III. třídy (obnovení + pro nové rozhodčí bez stávající kvalifikace)

Školení je vhodné pro začínající rozhodčí nebo stávající rozhodčí. Školení má jednu část, kdy bude probíhat podrobné vysvětlení teoretické části pravidel a také praktická výuka vyhodnocení sestav (E známka). Zkoušky budou uzpůsobeny pro znalosti rozhodčích III.třídy, budou se skládat z praktické a teoretické části. Můžete si vybrat termín zkoušek podle Vašich časových možností z níže navrhovaných možností.

Lektoři školení: P.Kailová, L.Šotolová, Z.Hořká, J.Všetečková, D.Marchlík

Školení:

6.1.- 8.1.2023 Praha (on-line nebo prezenčně v omezeném počtu)

6.1.- 8.1.2023 Hlučín (prezenční společné sledování on-line)

Zkoušky:

22.1.2023 Hlučín (prezenčně)

29.1.2023 Praha (prezenčně)

Cena školení vč. zkoušek je 1.000,-Kč. Na základě přihlášek budou vystaveny faktury k úhradě.

C. Seminář trenérů (on-line)

Účast trenérů na školení je vhodná pro všechny trenéry, kteří se chtějí dozvědět něco více o pravidlech. Trenéři na školeních rozhodčích budou účastni jen jako „diváci“. Školení budou zaměřena jen na výuku rozhodčích, ne na dotazy od trenérů.

Termíny:

6.1.- 8.1.2023 on-line

Cena semináře je 400,-Kč. Na základě přihlášek budou vystaveny faktury k úhradě.